



Shoqata për Promovimin e Kooperativave Bujqësore "Shoqata e Kooperativave Bujqësore të Maqedonisë (SHKBM)" dhe Shoqata për Biznese dhe Konsultime "Kreacija", në kuadër të projektit "Forcimi i menaxhimit të kooperativave bujqësore për përmirësimin e konkurrencës në sektorin e bujqësisë - Kooperativat bujqësore konkurruese" , që realizohet me ndihmën financiare të Bashkimit Evropian, publikojnë



## „ИДНИНАТА Е ВО ЗАДРУГА”

**“Е ARDHMJA ËSHTE TEK KOOPERATIVAT”**

**SHPLLJE 01/K33/2023**

për dhënien e granteve për kooperativat bujqësore

Grantet janë të destinuara për kooperativat bujqësore me seli të regjistruara në rajonet verilindore, veri-perëndimore, jugperëndimore dhe të Prespës, të cilat dëshirojnë të përmirësojnë konkurrencën dhe pozicionin e tyre në zinxhirët e vlerës së produkteve bujqësore.

Kooperativat bujqësore - (përfituesit e granteve) do të mbështeten në investime për të rritur kapacitetet prodhuese dhe cilësinë e produkteve të anëtarëve të tyre për përmirësimin e konkurrencës, shitjeve dhe pozicionit në treg.

Shuma e grantit të aprovuar për projektin mund të jetë deri në 37.000 euro, përkatësisht 2.271.800,00 denarë, ndërsa për të gjitha grantet që do të aprovohen me thirrjen janë planifikuar gjithsej 260.050 euro.

Kooperativat bujqësore që do të marrin grante do të trajnohen për të përmirësuar menaxhimin dhe për të shkurtuar pozicionin në zinxhirin e vlerës në treg dhe gjatë periudhës së zbatimit të aktiviteteve do të udhëzohen në zbatimin e grantit dhe përgatitjen e raporteve të nevojshme.

Kriteret për aplikimin dhe përzgjedhjen e kooperativave bujqësore të interesuara janë paraqitur në udhëzuesin e thirrjes dhe formularët shoqërues të aplikimit, në dispozicion në adresën [www.mazz.mk](http://www.mazz.mk).

Aplikacionet e plota me dokumente shoqëruese duhet të dërgohen/dërgohen në Shoqatën për avancimin e kooperativave bujqësore Shoqata e kooperativave bujqësore maqedonase - SHKBM, rr. Jordan Mijalkov nr.38/1, 1000 Shkup Orari i punës 9.00 - 16.00 (emërtimi: Kooperativa bujqësore konkurruese - shpallja), jo më vonë se 10.11.2023

Rezultatet do të publikohen në faqen e internetit [www.mazz.mk](http://www.mazz.mk) gjatë muajit nëntor 2023

